



# Adattatore USB 2.0 Tipo C a Micro-B

No.: 41903

USB Tipo C Femmina a Micro-B Maschio

#### Descrizione

- Connette un cavo USB Tipo C ad un dispositivo USB Tipo Micro-B
- Scocca in robusto PVC, connettori in nickel e contatti placcati in oro
- Dimensioni compatte, facile da trasportare e ideale per connessioni difficili da raggiungere
- Supporta velocità di trasferimento dati fino a 480Mbps
- Garanzia 10 anni

Questi adattatori USB permettono agli utenti di connettere differenti interfacce USB a dispositivi che utilizzano una diversa porta USB.

Questo adattatore Lindy USB 2.0 Tipo Micro-B a C è una soluzione compatta che permette agli utenti di connettere un cavo USB Tipo C ad un dispositivo USB Tipo Micro-B come uno smartphone o una fotocamera.

La sua velocità di trasferimento fino a 480Mbps supporta senza fatica una veloce trasmissione di grandi volumi di dati.

# Dettagli Tecnici

#### Connettori:

- Connettore A: USB Tipo C Femmina
- Connettore B: USB Tipo Micro-B Maschio
- Materiale dei Connettori: PVC
- Placcatura dei Connettori: Nickel
- Composizione dei Pin: Rame
- Placcatura dei Pin: Oro
- Dimensioni (ca.) LxPxA: 31.2 x 12.3 x 6.6

### Composizione del cavo:

- Lunghezza: -
- Standard: USB 2.0
- · Colore: Nero
- Tipo: -
- Diametro della Guaina: -
- Materiale dell Guaina: -
- Materiale del Conduttore:
- Dimensione del Conduttore:
   Cabarractura Facilia in rappa
- Schermatura: Foglio in rame

#### Specifiche:

- Larghezza di banda supportata: 480Mbps
- Risoluzione massima: -
- Attenuazione nominale: -
- Raggio minimo di curvatura: -
- Temperatura operativa: -10°C 80°C (14°F 176°F)
- Temperatura di stoccaggio: -20°C 85°C (-4°F 185°F)

#### Varie:

- Tipo di imballaggio: Polybag
- Garanzia (Anni): 10
- Certificazioni: CE, UKCA, RoHs, REACH, California Proposition 65

# Riferimenti per i'ordine:

- No.: 41903
- EAN: 4002888419031

# © LINDY 2021

LINDY ITALIA Srl | Via G. Dedionigi 3 | 21057 Olgiate Olona (VA) | T +39 0331 1601711 | F +39 0331 1601790

Capitale Sociale Euro 46.800,00 Int. Vers. | PEC lindyitalia@twtcert.it | e-mail info@lindy.it | lindy.com

Società con Socio Unico Direzione e coordinamento da parte di LINDY-Elektronik GmbH

C.C.I.A.A. di Varese - 366787 | RPA IT 09090P00001741

RAEE IT0801000000119 | P.IVA IT 01844670131 | R.I. Varese e C.F. 09555570150